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Το Πάσχα του Καλοκαιριού στην Παναγία 
Χαρακιανή Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με λαμπρότητα και πάνδημη συμμετοχή, πραγματοποιήθηκε η 
Πανήγυρις της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου, στο Ιερό 
Θεομητορικό Προσκύνημα Παναγίας Χαρακιανής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, κατά το διήμερο 14 
και 15 Αυγούστου 2024.
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Το απόγευμα της Τετάρτης, 14ης Αυγούστου 2024, παραμονής της Εορτής, κατά 
το Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, συμπαραστατούμενος υπό του 
Πανοσιολογιωτάτου Μεγάλου Ιεροκήρυκος του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. 
Παναρέτου, του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου Παρθενίου Καλυβιανάκη, και Κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Κατά την τάξη της Ιεράς Μονής, προ του «Νυν απολύεις», εψάλησαν τα Εγκώμια 
προς την Υπεραγία Θεοτόκο, στον κατάμεστο προαύλειο χώρο του Ιερού 
Προσκυνήματος, παρουσία του Εξοχωτάτου Υφυπουργού Εθνικής Αμύνης κ. 
Ιωάννου Κεφαλογιάννη, του Δημάρχου κ. Γεωργίου Κλάδου και Αντιδημάρχων του 
Δήμου Μυλοποτάμου, του τ. Δημάρχου Μυλοποτάμου κ. Δημητρίου Κόκκινου, του 
Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου στον τομέα Πολιτικής Προστασίας και 
Προέδρου του Κέντρου Πρόληψης Περιφερειακής Ενότητος Ρεθύμνης κ. Μιχάλη 
Σαρρή, του Αστυνομικού Διευθυντή Νομού Ρεθύμνης, Ταξιάρχου κ. Εμμανουήλ 
Παπαδάκη, του Διοικητού του Βενιζελείου Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου κ. 
Κωνσταντίου Δανδουλάκη και του εκπροσώπου των Κρητών Αυστραλίας και Νέας 
Ζηλανδίας κ. Αντωνίου Τσουρδαλάκη.

Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος αναφέρθηκε στο πανυπερευλογημένο Πρόσωπο της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, στο ρόλο και τη σημασία Της στη ζωή των Χριστιανών, 
τονίζοντας ότι όλοι μαζί βιώνουμε, για μία ακόμη χρονιά, το Πανηγύρι της Πίστης, 
δίδοντας ηχηρή απάντηση στις σύγχρονες προκλήσεις των καιρών και 
μαρτυρώντας την ταυτότητα του Γένους μας ως Χριστιανών Ορθοδόξων και της 
αγάπης μας στην Υπεραγία Θεοτόκο.

Επίσης, με χαρά και συγκίνηση, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας ανακοίνωσε 
προς την παναγιοσκέπαστη ομήγυρι, ότι, από 1ης Σεπτεμβρίου 2024, ο Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
Παρθένιος Καλυβιανάκης, θα διοριστεί Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
επαινώντας το εκκλησιαστικό ήθος, το φρόνημα και την πολυετή και πολύκαρπη 
διακονία του στην Τοπική μας Εκκλησία.

Την κυριώνυμο ημέρα της Εορτής, Πέμπτη, 15η Αυγούστου 2024, την Θεία 
Λειτουργία στο Ιερό Προσκύνημα τέλεσε ο Πανοσιολογιώτατος Μέγας Ιεροκήρυξ κ. 
Πανάρετος, ο οποίος κήρυξε τον Θείο λόγο και μετέφερε τις Ευχές του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.



 






















